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тому, що технологія стає носієм суспільного блага, а її уніфікація – це шлях до колективної 

безпеки. Український досвід війни підкреслює: коли кожен українець носить персональну 

“сирену” у кишені, а всі пристрої об’єднані в єдину систему, технологія виконує свою 

гуманістичну місію – рятує життя [2][6]. 
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Війна в Україні висвітлила критичну роль сучасних біомедичних технологій [1] у 

забезпеченні збереження життя та здоров’я військових і цивільних. Умови фронту потребують 
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швидких, точних і автономних технічних рішень, таких як мобільні діагностичні системи, 

інтелектуальні алгоритми аналізу життєвих показників, телемедичні платформи та пристрої для 

стабілізації поранених. Техніка у цьому контексті перестає бути лише інструментом — вона 

стає фактором виживання, що вимагає глибокого етичного осмислення. 

Інтелектуальні системи аналізу біосигналів дозволяють проводити експрес-діагностику у 

польових умовах, знижуючи час до прийняття критичних рішень. Проте залежність від 

алгоритмів і технічних засобів [1] у ситуаціях високого ризику створює нові дилеми: чи можна 

довірити машині інтерпретацію стану пораненого? Наскільки етично передавати клінічні 

рішення автоматизованим системам, особливо коли йдеться про життя людини? 

Важливим викликом є також питання справедливості та доступності технологій. У 

військовій медицині України обмеженість ресурсів робить технічну підтримку нерівномірною. 

Філософія техніки підкреслює, що технології завжди створюють нові форми залежності: від 

виробника, від енергетичної інфраструктури, від стабільності комунікацій. У воєнних умовах ці 

залежності можуть стати критичними.  

Водночас сучасні біомедичні системи створюють нові можливості: дистанційні 

консультації хірургів, мобільні клініки, засоби контролю крововтрати, моделі прогнозування 

стану пацієнтів у реальному часі. Поєднання технічних рішень та гуманістичних принципів 

дозволяє значно підвищити шанси на виживання поранених. Таким чином, біомедична техніка 

в умовах війни постає як феномен, що поєднує інженерні, етичні та філософські виміри. Її 

застосування потребує не лише технічної досконалості, а й усвідомлення моральної 

відповідальності за кожне технічне рішення. Збереження людського життя має залишатися 

центральною цінністю, що визначає межі та напрями розвитку інженерних технологій. 
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